Технологическая карта урока 
английского языка «Глобальный английский»

Учитель: Степанова Вера Геннадьевна
Класс: 6 А
Предмет: английский язык

Тема урока: Глобальный английский (Global English)

Тип урока: урок комплексного применения знаний
Цель урока: усвоение понятия «глобальный английский» на материале игры крестики-нолики

Задачи урока:

Обучающие: 

· закрепить ранее изученную лексику по темам:  «Страны и национальности», «Школьные предметы», «Спорт» 
· уметь применять изученную лексику в нестандартных ситуациях (для выполнения заданий в игре)
· расширить пассивный словарный запас обучающихся за счёт интернациональных слов по темам: «Наука», «Компьютерные технологии», «Спорт»

· совершенствовать навыки аудирования, чтения и говорения
Развивающие: 

· развивать речевые способности учащихся 
· развивать внимательность и быстроту реакции при ответах на вопросы 
· развивать языковую догадку и словесно-логическое мышление
· развивать мотивацию к дальнейшему овладению английским языком и культурой как частью мировой культуры

Воспитательные: 

· формировать уважительное отношение к иностранному языку как средству межкультурного общения 

· воспитывать культуру сотрудничества при работе в группе, уважительное отношение к одноклассникам 
Оборудование: 

· компьютер и экран для прослушивания песни и просмотра видео фрагмента

· таблица для игры в крестики-нолики

· раздаточный материал для 2 команд (2 комплекта книг и 6 распечаток с заданиями)

Планируемые результаты:

· Предметные: совершенствование языковых навыков  в рамках изученного материала, усвоение понятий ‘global language’, ‘native language’, ‘foreign language’, ‘mother tongue’, знакомство с интернациональными терминами (zoology, archaeology, ufology),  повторение знакомой лексики  
· Личностные: формирование учебно-познавательного интереса к учебному материалу, развитие навыков сотрудничества со сверстниками, осознание иностранного языка как средства межкультурного общения, сближающего людей, обеспечивающего дружеские контакты и деловое взаимодействие
· Метапредметные: умение определять цели урока и пути их достижения, умение анализировать причины успеха и неуспеха учебной деятельности, умение слушать собеседника, вести диалог, излагать свое мнение, аргументировать свою точку зрения
	Этапы урока

Время
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Организационный момент

1 мин
	Приветствует учащихся, задает организационные вопросы
	Готовятся к работе, отвечают на вопросы учителя

	Актуализация знаний

6 мин


	Обеспечивает мотивацию, готовит учащихся к активной учебно-познавательной деятельности, задавая вопросы: In what countries do they speak English as a native language? In what countries do people study English at schools and universities?  Do many people in Russia speak English? Why? What other foreign languages are studied at schools? Are they as popular as English? Why?
	Включаются в деловой ритм урока, взаимодействуют с учителем во время беседы, осуществляемой во фронтальном режиме



	Постановка цели и задач

3 мин
	Помогает учащимся понять тему урока «глобальный английский» и сообщает, что урок пройдет в форме игры Крестики-Нолики, делит класс на 2 команды по 7 человек. Капитаны команд отвечают на вопрос
How many people speak English as a foreign language?

a) 350 million

b) 500 million
c) 750 million
	Называют тему урока и ставят цели, делятся на 2 команды и выбирают капитанов. Тот капитан, который правильно отвечает на вопрос, первым выбирает задание на игровом поле(1C, 3D)

	Этап применения знаний в нестандартных ситуациях

30 мин
	Организует деятельность учащихся по применению лексики в нестандартных ситуациях:

· отгадывание загадок про школьные предметы; 

· просмотр видеофрагмента и обсуждение его содержания;

· сопоставление научных терминов  и их определений на англ.яз;

· работа с книгами в оригинале, сопоставление названия книги с кратким описанием ее содержания;

· перечисление стран на англ.яз;

· прослушивание песни и заполнение пропусков;

· сопоставление видов спорта и спортсменов

· тест на знание компьютерной терминологии;

· монологическое высказывание от каждой команды на тему Why do we study English?
	Выполняют задания 1-9 в группах. Команда, набравшая наибольшее количество очков за выполнение задания, ставит свой символ (крестик или нолик)  на игровое поле и выбирает следующее задание 

	Рефлексия и подведение итогов урока

5 мин
	Организует рефлексию. Подводит итоги, называет победителя
	Отвечают на вопросы, рассказывают, чему научились, оценивают свою учебную д-ть
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Ход урока

Учитель называет тему и цели урока и объясняет правила игры. Учащиеся делятся на 2 команды по 6-7 человек – крестики и нолики. Команды выбирают задания по очереди. Затем обе команды выполняют это задание, и та команда, которая справилась с заданием первой, получает право поставить крестик либо нолик в таблицу. В итоге побеждает та команда, которая поставит больше своих символов на игровое поле.

Teacher: Good morning, pupils! I am glad to see you! 
At our today’s lesson we are going to play an interesting game called Noughts and Crosses. The theme of our game is “Global English”. Let us play this game and try to understand 

· why English is considered to be the global language, the international language, the leading language of the planet

· why English is becoming more and more popular all over the world and in our country,

· why practically all pupils study English at schools and universities.

Listen to the rules of our game. Today you are going to work in two teams. One team is called Noughts, the other – Crosses. 
On the board you can see a grid consisting of 9 squares. One of the teams chooses one square out of nine (for example 1C, 2B). Then both teams do the task and the team, which wins, writes its symbol in this square. If you get three symbols in a row, the game doesn’t stop, we continue playing and count the number of your symbols in the grid.

Choose the captains of your teams, please. The captain, who answers the question correctly, starts the game. 

The question is: How many people speak English as a foreign language?

a) 350 million

b) 500 million
c) 750 million
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Задание 1.  Учеба за рубежом (Guess the subject)

Учитель даёт определения школьных предметов на английском языке.  Если один из участников команд знает название предмета, он поднимает руку и дает ответ. Правильный ответ приносит один балл его команде. Та команда, которая набирает наибольшее количество баллов, ставит свой символ в таблицу.

Teacher: Sometimes pupils continue their education abroad and study all the subjects in English. Listen to me and say what subject I am speaking about. Raise your hand if you know the answer. If your answer is correct, your team gets 1 point.

Задание 2. Фильмы на английском языке (Watching films)

Учитель предлагает учащимся просмотреть видеофрагмент и ответить на вопросы по его содержанию. Побеждает команда, которая справилась с заданием правильно.

Teacher: Now we are going to watch a video fragment from the film “The cat in the hat”. 

Read the questions first and try to find the answers to these questions while watching the film.  

Задание 3. Интернациональные слова (International terms)

Учитель раздает командам задания, в котором они должны сопоставить описания отраслей наук с их названиями. Учащиеся опираются на картинки и интернациональные слова.

Teacher: As you know, English is the language of sciences. Your next task is to match the pictures with the names of different sciences.

Задание 4. Чтение книг в оригинале (Reading books)

Учитель раздаёт каждой команде комплект из книг на английском языке и распечатку с заданием. Учащиеся внимательно изучают книги и сопоставляют их названия с описанием содержания на английском языке. Учащиеся опираются на ключевые слова и иллюстрации.

Teacher: You know that English is the language of the famous writers and poets - William Shakespeare, Robert Burns, Charles Dickens, Konan Doyle, Rudyard Kipling, Lewis Carroll and many others wrote their books and poems in English. So if we know English, we can read their books in the original. Now we’ll check if you are ready to read books in the original. Read the descriptions of the books and match them with their titles.

Задание 5. Путешествия за рубеж (Travelling abroad)

Учитель интересуется, любят ли учащиеся путешествовать за границу и знают ли они названия стран. Учащиеся по очереди называют стран на английском языке. Учитель фиксирует ответы учащихся на доске. Команда, которая не может вспомнить название страны, проигрывает.

Teacher: You know that English is the main language of tourism. It helps us to speak to people who live in other countries. Do you like traveling to foreign countries? What countries do you know? 

Задание 6.  Песни на английском языке (Listening to songs)

Учащимся предлагается прослушать песню на английском языке и заполнить пропуски словами.

Teacher: Our next task is connected with music. People, who know English, can listen to English songs and understand the words. Let us try to do the same. Fill in the gaps of the song with the words from the box. Then we’ll listen to the song to check your variants.

Задание 7.  Спортивная терминология (English for sport)

Учитель рассказывает учащимся, что названия видов спорта и названия спортивных терминов имеют английское происхождение. Учащиеся выполняют задание, в котором им необходимо сопоставить название видов спорта и спортсменов. На помощь учащимся приходит языковая догадка, умение видеть однокоренные слова.

Teacher: English is the language of the Olympic Games and World Championships. Besides, the names of most sports and games have English origin and we can easily understand them – football, volleyball, basketball, handball, golf, cricket, tennis, stadium, court, referee, champion and others. Your task is to match the sports and sportsmen.

Задание 8.  Компьютерная терминология (Using computers)

Учащимся предлагается занимательное задание, при выполнении которого они узнают новые значения хорошо известных им слов. Задание требует от учащихся сообразительности и внимательности.

Teacher: You know that English helps those people who use computers. Do you use computers? Do you understand all the words? Let us check it.

Задание 9.  Зачем мы учим английский? (Why do we study English?)

Учитель предлагает командам ответить на вопрос «Зачем мы учим английский?». Участники команд по очереди называют причины для изучения английского языка. Выигрывает та команда, которая сможет придумать большее количество причин.
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Teacher: This is the most important task of our game. Let us try to answer the question “Why do we study English?” The tasks of our game can help you to answer the question. Discuss it in groups and be ready to give your answers.

Учитель и ученики совместно подводят итоги игры, определяют команду-победителя и обсуждают вопрос «Что такое «глобальный английский?»

Рефлексия

Понятие «глобальный английский» учащиеся усваивают в ходе совместной (командной) деятельности при выполнения заданий игры.




[image: image5.jpg]



	[image: image6.jpg]



	
	

	
	
	

	
	
	







	
SCHOOL

SUBJECTS
	WATCHING FILMS


	INTERNA-TIONAL TERMS



	READING BOOKS


	TRAVELLING


	LISTENING TO SONGS



	ENGLISH FOR

SPORT
	???
	USING COMPUTERS







1. Pupils learn to draw and paint pictures in this subject. They use coloured pencils, crayons or paints. (Art)

2. Pupils can learn about events of the past and people who lived many years ago. (History)

3. In this subject children learn about other places, countries and cities. They speak about rivers, lakes and mountains. (Geography)

4. In this subject pupils study numbers and learn to do sums and problems. (Maths/ Algebra)

5. Pupils learn to sing songs and play the piano. They speak about composers, their life and work. (Music)

6. We can learn to speak the language of people who live on the British Isles, learn about their culture, traditions and customs. (English)

7. Pupils usually study chemical elements and carry out experiments in the laboratory in this subject. (Chemistry)

8. If you are good at this subject you know a lot about plants and animal life. (Biology)







What do you call a person who…?



Can you guess the titles?

This book is an 1865 novel written by the English author Charles Lutwidge Dodgson. This is a beautiful story about wonderful adventures of a little girl. This book is for those who believe in magic.


If you are interested in bird watching, you will need a book where you can find information about different kinds of birds. This book is about the smallest birds on our planet.


This book has all sorts of different stories by the most famous English writers.


This author is famous for his detective stories with a very smart main hero, but he also wrote several books about adventures in prehistoric world with dinosaurs and ancient civilizations.


This book is about a person who hated the most wonderful holiday in the world. He was mean and bad, but nothing can stop Christmas from coming. So read this book and be open for loving.





1) Sally is ……

· reading

· cooking

· making “To do” list

2) Conrad has a……….. on his head

· bear 

· lion

· hippo

3) The dog’s name is ……

· Lorenz

· Nevins

· Rex

4) Conrad is ……

· cleaning the kitchen

· making mess in the kitchen

· watching TV with Sally 



Complete the song with the words from the box
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Do you know what these sciences study? Match each one with its correct definition.
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Подготовительный этап


Задачи этапа: обеспечение мотивации, актуализация опорных знаний и умений





Этап применения


Задачи этапа: применение знаний и умений в нестандартных ситуациях





Этап подведения итогов на рефлексивной основе


Задачи этапа: проверка понимания учащимися необходимости полученных умений и навыков





                      A                       B                      C

















1














2

















3







































































                      A                       B                      C

















1














2

















3







































































�





�





                     Choose an answer – A or B





A mouse is …


A. a small furry animal with a long tail


B. a small box used to operate a computer


To surf is …


A. to move around the Internet


B. to ride on board on the waves of the sea


A bug is ….


A. an error in a computer program


B. a small insect


A flame is …..


a red or yellow burning gas seen when something is on fire


an unfriendly or rude e-mail


To boot is …..


to kick


to start a computer


A cookie is …..


a small text that is sent to your computer when you visit some websites


a biscuit











�





a driver


a discus thrower


a cyclist


a sprinter


a windsurfer


a jockey


a high jumper


a tennis player


a gymnast


a golfer











plays golf


rides a bicycle


plays tennis


rides horses in races


drives cars in races


does the high jump


runs fast over short distances


does gymnastics


throws a discus


does windsurfing











�





1.





2. 





3.





4.
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Watch a fragment from the film “The Cat in the Hat”, based on Dr. Seuss’ book and complete the sentences:








Young man:


I’m looking for my friend,


I don’t  1)___________ where she is.


I’m looking for my friend,


She’s blond, her  2)_________ is Liz.





Excuse me, sir?


Did you 3)__________ her?


Where did she 4) __________?


I have to know.





Man 1:


She 5)____________ along the High Street,


And turned right at the shop.


She went as 6) ___________ as Flower Square


And there I saw her stop.





Young man:


I’m looking for my friend,


I don’t  7) _______________ where she is.


I’m looking for my friend,


She’s blond, her  8) ___________ is Liz.





Excuse me, sir?


Did you 9) ____________ her?


Where did she 10) __________?


I have to know.





Man 1: 


I saw her 11) _____________ at Flower Square,


I saw a young man wait for her


They talked, they 12) _______________


They said goodbye.





Young man:


Can I still catch her?





Man 1:


You can try.








went





know





go





far





name





see





stop





laughed




















